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IZVEŠTAJ O RADU  

SAVEZA SRBIJE ZA DIZANJE TEGOVA  

ZA 2009. GODINU 

 

 Aktivnosti Saveza u 2009. godini su sprovedene u skladu sa Planom rada, Kalendarom 

takmičenja, Odlukama Skupštine i Upravnog odbora, kao i u skladu sa raspoloživim materijalnim, 

finansijskim i kadrovskim potencijalima.  

Ugovorom potpisanim sa Ministarstvom, 26.02.2009, bilo je predviđeno da se za programe 

Saveza dobije 4.000.000 dinara.  

Međutim, 25.09.2009. potpisan je Aneks Ugovora, smanjen je iznos sredstava koje dobijamo iz 

Budžeta za 862.000 dinara i iutvrđen je novi iznos od 3.138.000 dinara.  

Ovo je razlog neispunjavanja nekih planiranih aktivnosti i nabavke opreme.  

Aktivnošću UO SSDT dobijena su dodatna sredstva od Ministarstva za organizovanje 2. 

Međunarodnog memorijalnog turnira „Vladan Mihajlović“.  

Kao najznačajnije realizovane aktivnosti u 2009. godini, izdvajamo: 

 Organizovana su sva takmičenja predviđena sistemom i kalendarom takmičenja SSDT. 

 Organizovani su seminari za trenere i za sudije. 

 Organizovan je 2. Međunarodni memorijalni turnir Vladana Mihajlovića. Ovo takmičenje je 

uključeno u kalendar takmičenja Međunarodne federacije za dizanje tegova. 

 Obezbeđene su sudijske licence za šest međunarodnih sudija 2. kategorije i troje međunarodnih 

sudija 1. kategorije. 

 Organizovano je polaganje sudijskog ispita za međunarodne sudije.  

 Obezbeđena je sportska oprema za učešće na međunarodnim takmičenjima. 

 Nabavljena je jedna garnitura Verk tegova. 

 Propagandni materijal – majice, 150 komada. 

 Za aktivnosti antidoping kontrole utrošeno je 1% budžeta i 2% za testiranje u Zavodu za sport. 

 Prevedena su nova IWF pravila i prateći pravilnici. 



 SSDT se pred Mediteranske igre učlanio u Mediteransku konfederaciju za dizanje tegova. 

Plaćene su godišnje članarine međunarodnim federacijama. 

 Učešće na međunarodnim takmičenjima u organizaciji SSDT i u saradnji sa SVDT, SBDT i 

klubovima: 

1. ELEIKO turnir u Austriji; 

2. Trenčin Kup u Slovačkoj; 

3. Prvenstvo Evrope za seniore, Rumunija (obavljeno je prijavljivanje takmičara, rezervacija 

karata, hotela i sl. radi rokova predviđenih tehničkim pravilima EWF; nismo učestvovali na 

takmičenju zbog kašnjenja priliva sredstava iz Budžeta, ali smo imali rashode vezano za 

rezervacije);  

4. Prvenstvo sveta za juniore, Rumunija - jedan takmičar i jedan trener;  

5. Prvenstvo Evrope za juniore, jedan takmičar i jedan trener;  

6. Učešće na Kongresima IWF i EWF i sastancima Tehničkog Komiteta IWF i EWF.  

7. Mediteranske igre, Italija – jedan takmičar i jedan trener (naš takmičar je otputovao na 

takmičenje, ali zbog greške OKS nije učestvovao. Celokupan proces prijavljivanja sportista je 

obavljala kancelarija OKS). 

 Sportisti su više puta tokom 2009. godine bili na pripremama. 

 Sufinansirani su međunarodni turniri u Somboru, Subotici i Memorijal Eriha Speisera. 

 Studentska školarina. 

 Na izbornom Kongresu Svetske federacije za dizanje tegova, dr Milan V. Mihajlović je izabran u 

Trenerski & istraživački komitet Svetske federacije za dizanje tegova. 

 Na izbornom Kongresu Mediteranske konfederacije za dizanje tegova, dr Milan V. Mihajlović je na 

predlog Italijanske federacije za dizanje tegova izabran u Tehnički komitet Mediteranske 

konfederacije za dizanje tegova. 

 Napravljen je vizuelni znak Saveza (aplikacija na peharima i medaljama)  

 

Sa žaljenjem konstatujemo da nije nabavljena još jedna garnitura tegova (planirana da se dodeli 

na korišćenje KDT Jedinstvu, Novi Bečej) i jedna ženska šipka (KDT Niš, Niš). Razlog je smanjen 

iznos sredstava koje dobijamo iz Budžeta. Kao prioritet u 2010. izdvajamo nabavku opreme za 

navedene klubove.  

 

Koristimo priliku da se u ime Saveza Srbije za dizanje tegova zahvalimo Ministarstvu za omladinu 



i sport, udruženim klubovima, SVDT i SBDT na dosadašnjoj saradnji i podršci.  

 

U Beogradu, 10.10.2009. 

 

 
M. M ihajlović 

PREDSEDNIK  

SAVEZA SRBIJE ZA DIZANJE TEGOVA 

Prof.dr Milan V. Mihajlović 

 


